



明德引领新风尚，签约共建谋发展

湛山街道与民进市南基层委签约共建暨“艺术湛山”当代青年书法家作品展开幕

□半岛记者 高晓飞 报道

本报讯 为庆祝新中国成立70周年，持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想党的十九大精神往深里走、往实里走、往心里走，5月14日，湛山街道办事处与民进市南基层委签约共建暨“艺术湛山”当代青年书法家作品展开幕式，在“华润·红色驿家”党群服务中心三楼党史教育区启动。

共建仪式上，湛山街道党工委书记邢家祥，民进青岛市委常委、市南基层委主委张咏雁，青岛市书法家协会副主席、青岛理工大学艺术学院视觉传达设计系主任张耀辉，市南区委统战部副部长杨明强依次进行致辞。湛山街道办事处主任夏青分别与民进市南基层委及青岛报业传媒集团新闻书画院、青岛宝悦文化艺术中心、青岛赞一油画博物馆三家民进成员单位一一签署共建协议，明确年度工作主题及内容。最后，湛山街道办事处与民进市南基层委互赠礼



活动现场，书法家挥毫泼墨。

品，湛山街道赠送第四届摄影大赛作品集《醉美湛山》画册，民进市南基层委赠送民进青岛开明画院院长徐孟海创作的国画《醉美湛山》，共同见证双方共建时刻。与此同时，6名书法名家现场书法创作，为湛山留下墨宝。

坚定文化自信、坚持精品奉献，用明德引领风尚。湛山街道通过共建活动，夯实楼宇党建，为叫响“我的湛山我的家”党建品牌凝心聚力；抓党建促统战，着眼“三同”聚白领，画好党群同心圆，努力创建楼宇党建和统战工作新高地；让艺术进家门，推进“艺术进楼宇、进社区”，让艺术与群众零距离，丰富文化生活。据悉，本次“艺术湛山”当代青年书法作品展，作为湛山街道与民进市南基层委开展的系列共建活动之一，设置在“华润·红色驿家”党群服务中心三楼党史教育区，展出时间一周，邀请20余位知名书法家参与，展出40余幅书法作品。

青春心向党，建功新时代

湛山街道通过“读、写、看”多种活动继承和发扬五四精神

□文/图 半岛记者 高晓飞

新时代文明实践

高举旗帜跟党走，立足岗位献青春。今年的五四青年节恰逢五四运动一百周年，百年时间，五四精神依旧熠熠生辉，它激励着一代又一代的青年人积极向上。五四青年节期间，湛山街道举办了读书、寄语征集等多项活动，旨在进一步激发青年人的昂扬斗志，唱响新时代文明主旋律。

读——享读四月天·书香满湛山

4月29日下午，“享读四月天·书香满湛山”第二期享读沙龙在万象城方所书店完美收官，区委宣传部常务副部长、区委网信办主任孔兆锋、湛山街道党工委书记孟广瑞、香港中路街道党工委书记罗群以及湛山辖区共建单位的相关同志一起参加了本次享读活动。

活动伊始，市南区新时代文明实践宣讲基地在方所书店揭牌成立，享读沙龙作为揭牌后的第一期活动，志同道合的伙伴们畅所欲言，各抒己见。来自新湛路幼儿园的张莹老师在分享《论语今读》时感悟道，努力尽可能地去了解、把握偶然，来建立自己的命运，从偶然中去建立必然，从机遇中把握生活，从主动中开辟未来。

湛山街道党工委书记孟广瑞在分享《中国人的自觉》时谈到了著名社会学家、人类学家费孝通，结合自己基层工作时他感悟颇深，“我们应该像费孝通先生学习，深入基层开展调研，并且运用科学的调查方法，只有这样，才能在基层工作中走近大家、走进群众。”在谈到本次享读活动时，区委宣传部常务副部长、区委网信办主任孔兆锋也表达了期许，“当我们每个人都是宣讲员的时候，讲出来我们的故事，我们的宣讲目的也就达到了，也就真正能把党的理论和思想‘飞入寻常百姓家’了。”

恰逢五四运动100周年，湛山街道辖区的青年们以享读沙龙的形式缅怀过往，寄语未来。



享读活动在方所如期开展。

看——倾听大会声音，重温入党誓词

4月30日上午，纪念五四运动100周年大会在人民大会堂举行，习近平出席大会并发表重要讲话，新时代中国青年如何继续发扬五四精神？湛山街道“华润·红色驿家”的这群青年们亮出了自己的行动，他们自发组织收看直播实况，倾听大会声音，纪念五四运动，发扬五四精神，重温入党誓词。

参加本次观看的青年党员鹿易说：“总书记叮嘱我们，青年理想远大、信念坚定，是一个国家、一个民族无坚不摧的前进动力。青年志存高远，就能激发奋进潜力，青春岁月就不会像无舵之舟漂泊不定。”

“对每一个中国人来说，爱国是根本，也是职责，是心之所系、情之所归。对新时代中国青年来说，热爱祖国是立身之本、成才之基。当代中国，爱国主义的本质就是坚持爱国和爱党、爱社会主义高度统一”，来自盐城路社区的张玮说，要不忘初心，牢记使命，要听党话、跟党走，胸怀忧国忧民之心、爱国爱民之情，以一生的真情投入、一辈子的顽强奋斗来体现爱国主义情怀，让爱国主义的伟大旗帜始终在心中高高飘扬！



读书沙龙视频。



观看直播更多详情可扫二维码。

写——百年寄语征集，直抒胸臆

为深学笃用习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，激励引导广大青年、团员大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，坚定“四个自信”，唱响新时代文明实践主旋律，为推进岛城15大攻势献智献策、为谱写时尚幸福现代化国际城区建功立业，湛山街道开展“寄语五四·青年说”纪念五四运动100周年主题征集活动。

此次活动在公众号上一经发布，就吸引了众多青年积极参与。其中既有畅谈与共青团的点滴故事，畅谈青春梦想，抒发青年志向的，也有祝福祖国、祝福党、祝福团、祝福人民，讴歌新时代，畅谈身边生活等内容。

“这样的活动给我们青年人提供了一个抒发情感的平台，无论是对祖国还是对自己，都可以在这里展现。”参加活动的青年表示。